

Губкинцы — победители и призеры суперфинала Открытой международной студенческой интернет-олимпиады по математике

18-19 октября в Национальном исследовательском университете «МЭИ» в Москве прошел суперфинал Открытой международной студенческой интернет-олимпиады по дисциплине «Математика».

В завершающем туре олимпиады, проходившей в течение 2024/2025 учебного года, приняли участие 77 участников из 42 вузов, подтвердивших свой высокий уровень в предыдущих трех турах. В первый день студенты соревновались в решении конкурсных задач по математике в личном зачете, а во второй день 17 команд, сформированных из участников олимпиады, приняли участие в командном первенстве.

Студенты нашего университета продемонстрировали высокий уровень подготовки и завоевали призы в каждый из конкурсных дней!

Диплом 1 степени и золотая медаль олимпиады в личном первенстве:

— Дубов Вячеслав Сергеевич, студент группы АМ-24-06.

Диплом 2 степени и серебряная медаль олимпиады в составе команды нашего университета в командном первенстве:

— Дубов Вячеслав Сергеевич, студент группы АМ-24-06;

— Рататаев Илья Сергеевич, студент группы КИ-23-01;

— Хоанг Динь Чык, студент группы АТ-24-10;

Руководитель команды: старший преподаватель кафедры высшей математики Анастасия Владимировна Иванова.



Весна – 2025 год

20 апреля в Национальном исследовательском университете МИЭТ (г. Зеленоград) прошла ежегодная Олимпиада по математике студентов технических вузов Москвы и Московской области

Студенты нашего университета продемонстрировали высокий уровень подготовки, завоевав награды в личном зачете.

1 место:

— Дубов Вячеслав Сергеевич, студент группы АМ-24-06.

3 место:

— Аксёнов Дмитрий Игоревич, студент группы АМ-24-09;

— Михайлов Алексей Вячеславович, студент группы ХТ-24-02.



С 14 по 16 мая 2025 года в Поволжском государственном технологическом университете в Йошкар-Оле прошёл финал Открытой международной студенческой Интернет-олимпиады по дисциплине «Математика»

На третий очный тур олимпиады приехали команды из 41 вуза. Участниками финального этапа стали 78 студентов, успешно прошедших первый отборочный тур и показавших наилучшие результаты среди более чем 300 участников второго тура.

- диплом первой степени и золотая медаль олимпиады — студент группы АМ-24-06 Вячеслав Дубов;
- диплом третьей степени и бронзовая медаль олимпиады — студент группы АТ-24-10 Динь Чык Хоанг и студент группы КИ-23-01 Илья Рататаев.



25 мая в МГТУ имени Н.Э. Баумана в Москве прошла Всероссийская студенческая олимпиада по математике

Состав команды Губкинского университета:

- Гришин Алексей, АМ-23-09;
- Хлевова Анастасия, АМ-23-09;
- Рыбин Богдан, АТ-23-01;
- Дубов Вячеслав, АМ-24-06;
- Рататаев Илья, КИ-23-01.



2024

С 14 по 17 октября 2024 года в филиале РГУ нефти и газа имени И.М. Губкина в г. Ташкенте прошёл суперфинал Открытой международной студенческой Интернет-олимпиады по математике.

На суперфинал были приглашены лучшие 59 участников трёх предыдущих этапов олимпиады, занявшие призовые места на финале в Йошкар-Оле. Им предстояло соревноваться в личном и командном зачётах на протяжении двух конкурсных дней. Для командной олимпиады участники были разделены на 16 команд.

Студент Губкинского университета Евгений Вьюжанин (группа АМ-21-06) завоевал золотую медаль олимпиады в общем личном зачёте и второе место в командном зачёте в составе смешанной команды Москвы вместе с представителями РЭУ имени Г.В. Плеханова и МТУСИ.



2023

С 17 по 20 ноября 2023 года в МГТУ имени Н.Э. Баумана прошла Всероссийская студенческая олимпиада по математике, посвященная памяти А.П. Юшкевича.

На протяжении двух конкурсных дней 29 команд из 17 университетов России соревновались в решении задач в личной и командной олимпиаде. В личном зачёте проводился раздельный конкурс среди студентов первого, второго и старших курсов, в командном зачёте команды были смешанные. Общая численность участников составила 167 человек.

Студенты-губкинцы продемонстрировали высокий уровень подготовки, завоевав диплом третьей степени в командном зачете. Состав команды: студент группы ХТ-22-08 Алексей Бомбицкий, студент группы АМ-21-06 Евгений Вьюжанин, студент группы АМ-22-06 Николай Дмитриев, студент группы АМ-20-06 Никита Есин, студент группы РН-21-06 Магомедрашад Исмаилов, студент группы ТП-22-03 Артем Кокухин.

Также получены награды и в личном зачете.

Среди студентов второго курса:

- диплом третьей степени – студент группы ХТ-22-08 Алексей Бомбицкий;
- диплом третьей степени – студент группы ТП-22-03 Артем Кокухин.

Среди студентов старших курсов:

- диплом второй степени – студент группы АМ-21-06 Евгений Вьюжанин.



Руководители команд: старший преподаватель кафедры высшей математики Анастасия Владимировна Иванова, доцент кафедры высшей математики Светлана Ивановна Бородина.